

بِسْمِ اللَّهِ الرَّحْمَنِ الرَّحِيمِ

...وَمَنْ يُؤْمِنْ بِاللَّهِ يَهْدِ قَلْبَهُ وَاللَّهُ يُكَلِّ شَنِئِ عَلَيْمُ.  
وَقَالَ رَسُولُ اللَّهِ صَلَّى اللَّهُ عَلَيْهِ وَسَلَّمَ:  
لَأَنَّ يَهْدِي اللَّهُ عَزَّ وَجَلَّ عَلَى يَدِنِكَ رَجُلًا خَيْرٌ لَكَ مِمَّا  
طَلَعَتْ عَلَيْهِ الشَّمْسُ وَغَرَبَتْ.

## ВСЁ ГОВОРИТ НАМ ОБ АЛЛАХЕ

### Уважаемые мусульмане!

Человек, взирающий на окружающий мир взором назидания, постигает, что существует Творец, Который сотворил всё из небытия, придал форму и управляет всем сущим. Движение планет по своим орбитам без малейшего отклонения, Солнце, озаряющее землю светом, Луна и звёзды, украшающие ночь подобно светильникам, – всё это словно взыывает к нам: «Не забывай о Господе своём!» Наш мир, каждая его частица которого украшена мудростью, призывает нас к Единому Аллаху. Священный Коран призывает нас к размышлению над вопросами: **«Неужели они не видят, ... как вознесено небо, как водружены горы, как распостёрта земля?»<sup>1</sup>**

### Высокочтимые верующие!

Одной из главных причин, ведущих человека к несчастью, является безверие. Ибо неверие лишает жизнь смысла. Оно оставляет человека в одиночестве. Приводит к исчезновению в человеке чувства ответственности.

Вера – тот дивный алмаз, что величием Божиим сияет...

А сердце без веры – как ржавый груз, грудь отягощает...

Вера же в существование Творца, осознание того, что Он всегда рядом, дарует человеку покой и чувство защищённости. Она избавляет человека от мрака бессмысленности. Об этом аспекте в священном аяте говорится следующее: **«... Сердце того, кто уверовал в Аллаха, Он наставляет на прямой путь. Аллах знает о всякой вещи».<sup>2</sup>**

### Уважаемые верующие!

Мы не сможем найти ответы на жизненно важные вопросы, отрицая Всевышнего Творца. Без Божественного откровения мы не можем познать, откуда мы пришли, куда направляемся и зачем и ради чего были сотворены. В мире, где границы повиновения и ослушания не определены

Всевышним Аллахом, невозможно в полной мере постичь, что является добром, а что злом.

### Уважаемые верующие!

Всевышний Аллах не является источником ни одного зла, происходящего на земле. Он безмерно милостив к Своим рабам. Всевышний желает людям только блага. Он никогда не одобряет того, чтобы они творили зло и впадали в несправедливость. Тем не менее люди, идущие на поводу своих страстей, повинующиеся прихотям и низменным желаниям, становятся причиной зла и несправедливости, и продолжают это делать. В Священном Коране об этой истине говорится следующее: **«Воистину, Аллах ни в чём не проявляет несправедливости к людям, но люди сами поступают несправедливо по отношению к себе»<sup>3</sup>**.

### Достоуважаемые мусульмане!

Всевышний Господь оказал Своим рабам великую милость, посыпая в качестве благовестников и увещевателей пророков, источником которых было откровение. Ниспосылая Божественные Писания, каждое из которых направляет на прямой путь, разъясняет истину и ложь, правильное и ошибочное, Он желал человечеству благоденствия и счастья. Этую Божественную цепь Он довёл до совершенства, завершив её последним звеном – пророком Мухаммадом Мустафой (с.а.с.) и ниспосланым ему Священным Кораном. Сотворив вечную обитель, Он пожелал, чтобы каждый обладатель права получил своё по справедливости, и чтобы верующие были отделены от неверующих.

### Уважаемые братья и сёстры!

Сегодня наша ответственность состоит в том, чтобы раскрыть мир наших сердец людям, утопающим в водовороте неверия, и донести до них Божественное послание. Восполнить духовную жажду нашей молодёжи в вопросах веры, обращаясь к благодатному источнику благородной сунны досточтимого Пророка (с.а.с.). С ласковым словом и приветливой улыбкой закладывать в сердца наших детей любовь к Аллаху. Сделать для себя руководством следующее наставление нашего любимого Пророка (с.а.с.): **«Великая награда ждёт того, кого Аллах приведёт к истинному пути через тебя, – она лучше для тебя, чем все блага, над которыми восходит и заходит солнце».<sup>4</sup>**

<sup>1</sup> Гашия, 88/18-20.

<sup>2</sup> Тагабун, 64/11.

<sup>3</sup> Юнус, 10/44.

<sup>4</sup> Табарани, Муджам аль-кабир, I, 315.

